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	PRUEBA:

PATRÓN DE YATE
	FECHA:

22  DE NOVIEMBRE 2008

	EJERCICIO:

METEOROLOGÍA Y OCEANOGRAFÍA
	TIPO:

1
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

30 MINUTOS



	OBSERVACIONES:

Para aprobar el examen es necesario responder correctamente al menos 9 de las 15 preguntas, debiendo cumplirse lo siguiente:

· De las preguntas 1 a 10 deben contestarse correctamente como mínimo 6. 

· De las preguntas 11 a 15 deben contestarse correctamente como mínimo 3.

Pueden llevarse el cuestionario, una vez entregado el examen y cotejado el mismo por el vigilante.


	1.- ¿Cuáles son las características principales de una masa de aire tropical marítimo?

a) Cálida y seca
b) Cálida y húmeda

c) Templada y húmeda

d) Templada y muy húmeda

	2.-  Las nieblas de advección se producen cuando

a) Una masa de aire húmedo se desplaza sobre una superficie más fría

b) La lluvia procedente de una capa de aire templado cae a través de aire frío

c) Una masa de aire húmedo esta detenido y en contacto con la tierra, que progresivamente se ha ido enfriando durante la noche

d) En la parte superior de una capa de humedad se origina una inversión de temperatura


	3.-  La Ley de Buys Ballot nos ayuda a identificar el centro de bajas presiones cuando 

a) Las nubes ascienden hasta alcanzar la temperatura del punto de rocío, la baja presión queda por babor

b) Nos situamos de cara al viento, la baja presión queda por nuestra aleta de babor.

c) Nos situamos de cara al viento, la baja presión queda por nuestra derecha 

d) Nos situamos de cara al viento, la baja presión queda por nuestra izquierda


	4.- La fuerza desviadora a causa de la rotación de la Tierra hace que el viento discurra 

a) Elevándose desde el suelo y se llama fetch

b) Desde la alta presión a la baja presión

c) Perpendicular a las isóbaras y se llama aceleración de Coriolis
d) Paralelamente a las isobaras y se llama fuerza geostrófica

	5.- Un frente frío se produce cuando

a) Una masa de aire frío va desplazando en su avance al aire caliente y le obliga a ascender
b) Una masa de aire caliente va desplazando en su avance al aire frío y le obliga a ascender
c) Una masa de aire caliente va desplazando en su avance al aire frío y le obliga a descender
a) Una masa de aire frío va desplazando en su avance al aire caliente y le obliga a descender

	6.- Antes de la llegada de un frente cálido

a) La presión baja, la temperatura baja y la visibilidad es mala
b) La presión baja, la temperatura sube y la visibilidad es buena
c) La presión sube, la temperatura sube y la visibilidad es buena
d) La presión sube, la temperatura baja y la visibilidad es mala

	7.- En el hemisferio Norte, en un anticiclón, el viento se mueve

a) De Norte a Sur

b) De Sur a Norte.

c) En el sentido de las agujas del reloj

d) En el sentido contrario a las agujas del reloj

	8.- Si navegamos en zona costera durante el día, en zona de estabilidad atmosférica, probablemente las brisas térmicas que debemos esperar sean

a) De mar a tierra

b) De tierra a mar

c) Vientos racheados

d) Acompañadas de nieblas

	9.- La distancia entre dos crestas consecutivas de olas se llama

a) Altura

b) Longitud

c) Periodo

d) Fetch

	10.- Las corrientes más importantes del Estrecho de Gibraltar son las

a) Corrientes de gradiente

b) Corrientes de marea

c) Corrientes estacionarias

d) Corrientes de densidad

	
	PARTE METEOROLOGICO

Respecto del mapa adjunto, para la posición A

11.- El estado del tiempo es

a) Soleado

b) Estable

c) Inestable

d) Con nieblas

12.- En pocas horas, la temperatura 

a) Subirá lentamente

b) Permanecerá estable

c) Bajará

d) Subirá bruscamente

13.- Nos encontramos ante un 

a) Frente Frío

b) Frente cálido

c) Frente ocluido

d) Centro de altas presiones

14.- El viento es

a) Del Norte

b) Del Nordeste

c) Del Este

d) Variable y racheado


	15.- Cuando hayan pasado unas pocas horas, la visibilidad será

a) Muy mala

b) Regular a mala

c) Mejorará

d) Empeorará


	

	

	Pregunta
	Respuesta

	1
	C

	2
	A

	3
	C

	4
	D

	5
	A

	6
	B

	7
	C

	8
	A

	9
	B

	10
	B

	11
	C

	12
	C

	13
	A

	14
	D

	15
	C


